

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:  
09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція  
(09323000-9 – Централізоване опалення) (Виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення)

**Замовник:** КНП «Ніжинська міська стоматологічна поліклініка», м. Ніжин, вул. Батюка, 7, код за ЄДРПОУ – 05480631.

**Найменування предмету закупівлі:** 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (09323000-9 – Централізоване опалення) (Виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення)

**Вид процедури:** переговорна процедура (скорочена) (на підставі пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності випадку відсутності конкуренції з технічних причин).

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2022-01-05-000084-b

**Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі:** 627 000,00 грн (Шістсот двадцять сім тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ

Для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі на момент її оголошення проведено переговори з єдиними можливими постачальниками природних монополій ТОВ «НіжинТеплоМережі».

За результатами переговорів погоджено ціну послуги за одиницю, зокрема:

- вартість 1 Гкал. теплової енергії (на опалення) за тарифом для бюджетних установ складає 4502,90, грн./Гкал. з ПДВ.

Враховуючи розрахунковий обсяг закупівлі очікувана вартість предмета закупівлі на момент її оголошення відповідає видаткам за бюджетними призначеннями.

**Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог Законів України «Про теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», Правил користування тепловою енергією, Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін з тепловою енергією та водопостачанням.

Уповноважена особа:  Тетяна СИПЧЕНКО